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DOEER Good practices

2.1 Programe de sprijin pentru 
angajați

Oferind programe de asistență angajaților, organizațiile pot crea un mediu incluziv la locul 
de muncă care promovează bunăstarea angajaților și echilibrul dintre viața profesională și 
viața privată. Acest lucru poate duce la niveluri mai ridicate de implicare ale angajaților, o 
productivitate mai mare și păstrarea angajaților talentați.
Exemple de programe de sprijin pentru angajați:
Servicii de consiliere internă: Oferirea accesului la consiliere sau la servicii psihologice, fie printr-
un program de asistență pentru angajați, fie printr-un furnizor extern, poate ajuta angajații să 
rezolve o varietate de probleme personale, cum ar fi stresul, anxietatea, depresia, problemele 
relaționale sau abuzul de substanțe. Serviciile de consiliere pot fi oferite în persoană, la telefon 
sau prin intermediul platformelor online și pot fi disponibile în mod confidențial.

Concediul pentru creșterea copilului: 
Oferirea concediului pentru creșterea 
copilului atât mamelor, cât și taților 
poate ajuta angajații să își echilibreze 
responsabilitățile profesionale și familiale. 
Concediul pentru creșterea copilului 
poate fi plătit sau neplătit și poate varia în 
lungime în funcție de politicile organizației 
și de legile țării. Unele organizații pot oferi, 
de asemenea, beneficii suplimentare, cum 
ar fi sprijin pentru alăptare sau asistență 
pentru îngrijirea copilului.
Aranjamente flexibile de muncă: furnizarea 
de aranjamente flexibile de muncă, cum 
ar fi telecommuting, orar flexibil sau 
partajarea locurilor de muncă, poate ajuta 
angajații să își echilibreze munca și responsabilitățile personale. Acest lucru poate fi deosebit 
de important pentru angajații care au responsabilități de îngrijire a copiilor sau rudelor în 
vârstă sau care se confruntă cu probleme de sănătate.

Grupuri de resurse pentru angajați: crearea de grupuri de resurse pentru angajați care se 
concentrează pe probleme specifice, cum ar fi educația parentală, îngrijirea bătrânilor sau 
sănătatea mintală, poate oferi angajaților o comunitate de colegi care să ofere sfaturi, să 
împărtășească experiențe și să ofere resurse.
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